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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ∆ΙΗΜΕΡΙ∆Α ΜΕ ΘΕΜΑ:  
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΣΠΑ 2014-2020 ΕΠΑνΕΚ   
«ΝΕΟΦΥΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» 

 
ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ -ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

ΕΝΤΑΞΗΣ-ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟ∆ΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ. 
  

Το Επιµελητήριο ∆ράµας λόγω των ιδιαιτεροτήτων και απαιτήσεων του 
Προγράµµατος «Νεοφυής Επιχειρηµατικότητα» οργανώνει διηµερίδα στο 
Συνεδριακό Κέντρο του Επιµελητηρίου Λαµπριανίδη 40, την ∆ευτέρα 
4/4/2016 και Τρίτη 5/4/2016, στην οποία προσκαλούµε κάθε 
ενδιαφερόµενο που θέλει να αξιοποιήσει την επιχειρηµατική ιδέα του . 

Οι συµµετέχοντες στην διηµερίδα θα λάβουν και πιστοποιητικό 
παρακολούθησης του εκπαιδευτικού σεµιναρίου.   

Επίσης ενηµερώνουµε ότι το επόµενο διάστηµα σε συνεργασία µε τις διαχειριστικές 
αρχές θα οργανώσουµε ηµερίδες και για τις υπόλοιπες δράσεις του ΕΣΠΑ.  

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ∆ΙΗΜΕΡΙ∆ΑΣ 

Πρώτη Ηµέρα -∆ευτέρα 4/4:            Χρηµατοδότηση Νεοφυούς Επιχείρησης 

15.30  Εγγραφές Ενδιαφερόµενων  

16:00  Έναρξη Παρουσίασης της διηµερίδας και επεξήγηση του Bootcamp 

16:30  Παρουσίαση του προγράµµατος ΕΣΠΑ για τις Νεοφυείς Επιχειρήσεις. Ανάλυση 
των προοπτικών που παρουσιάζονται και για ποιους το πρόγραµµα είναι κατάλληλο 
ως τρόπος χρηµατοδότησης των εγχειρηµάτων τους. Ανάλυση των ειδικών 
προϋποθέσεων επιλεξιµότητας και αξιολόγησης. Παραδείγµατα 

17:45  Κατάρτιση ενός ευέλικτου business plan (παρουσίαση και προϋπολογισµός) 

18:45 ∆ιάλλειµα 

19:00 Σεµινάριο για «Χρηµατοδοτικά εργαλεία: από το ΕΣΠΑ έως την εύρεση 
«Αγγέλου Επενδυτή»». Ποια διαδικασία χρηµατοδότησης είναι καταλληλότερη και τι 
ταιριάζει ανά περίπτωση 

20:30  Τέλος πρώτης µέρας 



 

∆εύτερη Ηµέρα - Τρίτη 5/4            Επιλογή Επιχειρηµατικού µοντέλου και 
τρόπου υλoποίησης 

10:00    Προσκλητήριο 

10:15   Pitch-fire: Η κάθε οµάδα ή συµµετέχων παρουσιάζει την ιδέα ή 
επιχειρηµατικό του µοντέλο 4λεπτη παρουσίαση  

11:00    Παρουσίαση και εκµάθηση του εργαλείου σχεδιασµού επιχειρηµατικού 
µοντέλου Business Model Canvas  

12:00    ∆ιάλειµµα  

12:15    Εργασία οµάδων επάνω στο εργαλείο επιχειρηµατικού σχεδιασµού Business 
Model Canvas µε καθοδήγηση µεντόρων 

14:00    Τέλος εργασιών 

       

               Στέφανος Γεωργιάδης  

Πρόεδρος Επιµελητηρίου ∆ράµας 


